
ΛΥΣΗ 

α) Όπως φαίνεται στο στοιβαγμένο ραβδόγραμμα: 

i. 50 παιδιά της Β΄ γυμνασίου προτίμησαν την πόλη Α. 

ii. 120 παιδιά της Γ΄ γυμνασίου συμμετείχαν στην ψηφοφορία, εφόσον δεν υπήρχε «λευκή» 

ψήφος. 

β) Τα παιδιά της Γ΄ γυμνασίου, τα οποία προτίμησαν την πόλη Α, σύμφωνα με την ράβδο του 

στοιβαγμένου ραβδογράμματος στα δεξιά ήταν 100. 

γ) Μένει να συμπληρωθεί και να χρωματιστεί με σκούρο χρώμα, το μέρος της ράβδου στα 

αριστερά, το οποίο αντιστοιχεί στα 60 παιδιά της Β΄ γυμνασίου που προτίμησαν την πόλη Β. 

Άρα έχουμε: 

 


